
12. 3. 2024 17:15 – 18:00 | Beseda a křest knihy Arnoštova cesta v 
Mendelově refektáři Augustiniánského kláštera (Mendlovo náměstí 
1, Brno), kmotrem knihy bude hejtman JMK Mgr. Jan Grolich
V rámci Masarykových dnů, pořádaných Masarykovou univerzitou v Brně, se uskuteční uvedení (křest) grafického románu "Arnoštova 
cesta", jehož autorkou je spisovatelka Markéta Pilátová. Kmotrem knihy Arnoštova cesta bude pan hejtman Jihomoravského kraje Mgr. Jan 
Grolich. Během besedy Markéta Pilátová společně s Evou Lustigovou, spoluzakladatelkou a předsedkyní správní rady Nadačního fondu 
Arnošta Lustiga, představí a pokřtí tento román, který oživuje životní příběh Arnošta Lustiga prostřednictvím 22 obrazů.

"Arnoštova cesta" je biografickým dílem, které se vyznačuje originálním zpracováním kombinujícím ilustraci, komiks a fotografii. Tento 
přístup nabízí čtenářům nový pohled na dramatický život Arnošta Lustiga, významného autora, jehož dílo se opakovaně dotýká témat
židovství, holokaustu a útrap druhé světové války. Markéta Pilátová, která se rešeršemi zabývala již během pandemie covidu-19, nachází v 
Lustigově životním příběhu inspiraci a naději, které chce předat především mladé generaci.

Knihu obohacují vzpomínky Lustigovy dcery, Evy Lustigové, a ilustrace Elišky Podzimkové, jejíž práce přináší do historické látky humor a 
nostalgii. Zajímavostí je, že román vychází současně v českém a španělském jazyce, což reflektuje Lustigovu popularitu v Latinské 
Americe a nabízí příležitost knihu představit španělsky mluvícímu publiku.

Tato akce je nejen příležitostí seznámit se s novou knihou Arnoštova cesta, ale také připomenutím samotného významu Arnošta Lustiga 
pro českou i světovou literaturu a historii. Více informací o události a nutnou registraci a Masarykových dnech naleznete na webu 
www.masarykovydny.cz. Vstupné je zdarma, ale předchozí registrace je nutná.

http://www.masarykovydny.cz/




Arnoštova cesta je nyní k dispozici v knihkupectvích. V současné době se rodí plány s Miloněm Čepelkou 

natočit stejnojmennou audioknihu. Ten během uvedení knihy v pražském Luxoru řekl: „Nečtěte jenom o 

Lustigovi, čtěte hlavně od něj.“ Text se překládá do němčiny a je již připraven k vydání pro španělské 

nakladatele.

„Knihu jsem přečetla jakoby to bylo setkání se starým přítelem.“ Dana Emingerová

V případě zájmu o rozhovor do médií nebo o workshop s Evou Lustigovou, Josefem Lustigem nebo 

Markétou Pilátovou kontaktujte:

Miriam Kolářová

+420 604 602 736

miriam.kolarova@lustigfoundation.cz


